[lpegnor ctont B MOEM Ha4ane.
B KOHLUE Xe — 3aropoaHbIv OOM.
A Lenoe Mbl BCce pellanu
'y gocku, n 3a ctonom!




Tema ypoka:

[leneHune Ha AeCcATUYHYIO ApPOOL

F
A 3aTpyaHAKOCH B pELUEHUN. ..
A xo4uy Hay4unTbCA. ..

SO N L

Lenb
ypoKa:

NOBTOPUTb BCE OEUCTBUA C
OECATUYHBbIMN APOobsIMK

OYeHb XOpPOoLUO YMEK BbIMNOJIHATDL. ..



MaTemMmaTudyeckum OUKTAHT
. 3anucatb apodu: 0 uenbiX NATb OECATLIX; ABE LEebIX
LWeCTb ThbICAYHbIX, OHa Luenasa ceMb OAeCATbIX.

. CkopocTtb Benocunegucta 9 km/4. Kakoe pacctosiHne
npoexan senocunegnct 3a 0,64?

. 3a Kakoe BpemMs aBTobOyC npoe3xaeTt 15 KM co
CKOpoCTbto 50 KM/Y?

. 4,9 Kr MyKku pacdacoBanu B / 0ANHAKOBbLIX NaKeTOB.
CKOJIbKO KI MYKW B KaXXKOOM rnakeTe?

. CtopoHa kBagpaTta 1,7 am. Hangute nepmmeTp
KBagpara.
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3TO UHTepecCHO!

B kpy>XKHu BIUIIKUTE OYKBbI, COOTBETCTBYIOIIME HAWACHHBIM
OTBETaM:

a X E K (> P y T

5,7:0,3........... y
0,06*0,1......... P
7,1:01........... K
0,6°0,4.......... E
0,2"1,4.......... T
76,31:10........ >
32,13*0,1....... 1

48,48:0,48......K






PuU3KyIbMMUHYMKa




Y3HaemM nobonblue o ppykKTe:
+ 74,5:0,5-11,3:0,1= (kr)

. 14,4:0,9+370%0,2= (cm)

. 0,123:0,3+0,09 = (M)
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Veraas pa6oT1d
[lepen Hamu (!h':;

H

OH npurotoBUn Ang Bac npumepbl. BoT 4yto 13
3TOro NnoJsly4Ymnsocs:

48+22=7, 32+5=82; 63x10=63;
(4-=25=715; 45+223=673; [36—436=3

Umo Hy)>xHO Nnocmasumb 8 rnpumMepax,
Yymo©bbI Nosiy4usiocb 8ePHOE paseHcmao?



PaboTta no y4eOHUKy

Ne 1476 — TekcToBas 3agaya Pty ¢

Ne 1459 (a,0) - ypaBHEeHwUS ﬁ



[lomallHee 3aaaHue

Ne 1470, Ne 1493

~= Monoduni!
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